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A.  Avnellowon ax’+px+y=0, a,f,yeR, a=0 &xeLpiCec Toug
TOAY LATIKOVG aQLOUOUG X, X,, Vo artodei&ete Ot X - X, g
Movadeg 10
B.  Ilote pia ovvaptnon f pe medio ogopov éva ovvoAo A, Aéyetal
aoT;
Movadeg 5

I Na xapaxtneioete Tic Teotaoels mov akoAovBovv, yoadovtag
OTO TETEADLO 0Ag DA 0TOV AQLOUO TIOL arvTioToLX el o€ KAOE
nipotaon T Aeén LQXTO, av n meoTaoT) elvat cwoTh, 1)
AABOL, av n mpodtaon etvat AavOaopévn).

i) TwraBe 0>0 wyvel|X|<p—p<x<p.

ii) Av a-B>0,t9te mavtote woxLeL \Ja-B=a .
iii) Avp<aq, tote (ﬂ_a)zza_lg,
iv) Av af,yeR katwxveta-y ="y, tote (a=p 1 y=0).

V)  Hyoaduwm) 7'(0(@0((7’[0(0“[] ™me ovvaeTnong f pe f(x ) p(x—c),
oTov ¢ > 0, MTEOKVTITEL ATO pit 0QLLOVTIX UETATOTILOT) TNG
YOAPIKNG TTAQAOTAOTG TNG OLVAQTNONG ¢ KATA C HOVADES
TIQOG T AQLOTEQA.

Movadeg 10
®EMA 2°
a)  Na Avoarte v e&lowon X2 —4x+3=0.
Movadeg 5
B) Na Avoete v avioworn x?—6x+8<0
Movadeg 8

v)  NaAvoete v aviowon: (X0 +1)( x* —6x+8)(x* —4x+3) > 0.
Movadeg 12
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®EMA 3°

H e&lowon X2 —Ax+31=0, 6mov A eR, éxeL dvo dvioeg TIOAY UATUCEG
OLCEC X, X, .

a) Naamodel&ete OTtA<0M A>12. Movadeg 8

B) TwA=-4:
1) Noa amodeifete 0TLOLQILES X, X, TNG eElowong elval eTepdoTLEG.
Movadeg 4

i) Av X, etvairn agvntikn oiCa g elowong, va Avoete TNV
avioworn |x+2011 < X,.
Movadeg 6
lii) Av X, etvarn Oetkr) otCa g eElowomng va delEete OTL
b =2
Movadeg 7
OEMA 4°

Atvetan ovvagtnon f(X) =(W—%)-x+3 Omov A, X eR, NG OTOIAG

N yoadwr) mapdotaon etvatn evBeta pe eElowon w =(w—%].x+3.

a)Na Boelte TIg TIHéS TOL TIEAYUATIKOV A €10l wote 1) evbela pe

e&lowon W:[W—%J‘X+3 va oxnuatiCet pe tov d€ova X' ywvia 45°.

Movadeg 8
B) TwA=2:

1) Na Boceite ta onuela toung e yoadpiknc napaotaong e f pe
TOUG X'X, W' Kol va T OXedIATETE.
Movadeg 8
i) Na det&ete 0tLn ovvaptnon £ etvat yvnoiwg avéovoa.
Movadeg 5
Iii) Na artodet€ete Ot yia kaOe moaypatikd aglOpo woxvel,
f(a?)>f(-1).

Movadeg 4




